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TJ Vidlatá Seč "A" - Orel Vysoké Mýto "A", 4 : 10 / Na ranní zápas zajížděli vysokomýtští
Orli na stoly neoblíbeného soupeře z Vidlaté Seče, kterého ještě nikdy neporazili. Hned po
úvodních čtyřhrách, které prohráli 3/2, to vypadalo opět na nezdar. Ovšem od tohoto stavu už
pak vyhráli sedm utkání v řadě. Až osmé prohrál po krásném boji Jirka Vojnar s Lukášem
Oseckým. Jeden zápas ještě prohrál Dvořák. Tečku za zápasem udělal právě Vojnar, který
porazil Famfulíka, a završil tak první historickou výhru nad tímto silným soupeřem v poměru 10 :
4. Výborně zahráli Lukáš Fišer s Martinek Synkem, kteří neprohráli žádné utkání. 
Body:
Fišer - 3 b, Synek - 3 b, Dvořák -2 b, Vojnar- 2 b

      

  

  

  

TJ Svitavy "A" -  Orel Vysoké Mýto "A" /7 : 10

  

Na odpolední zápas se vysokomýtští Orli vydali na stoly k nováčkovi soutěže, celku Svitav,
který zatím vyhrál oba své zápasy. Po úvodních vyhraných čtyřhrách se hosté ujali vedení 2 : 0.
Navýšili ho ve dvouhrách, ve kterých Fišer lehce přehrál Švancaru 3 : 0 a Dvořák v krásném
utkání otočil nepříznivý stav z 0 : 2 na 3 : 2 na sety nad Bartošíkem. Přidal se také Synek
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výhrou nad Jansou a rázem z toho bylo vedení 5 : 0. Bohužel v posledním kole prvních utkání
prohrál smolně Vojnar s nejlepším hráčem Svitav Charousem 3 : 2. V druhých kolech utkání
Fišer s Dvořákem nezaváhali a zvýšili vedení na 7 : 1. Od tohoto stavu se zápas začal
dramatizovat, poté co prohrál postupně Synek s Charousem a Vojnar se Švancarou. Navýšení
skóre na 8 : 3 opět obstaral Fišer, když porazil Jansu. Potom svitavští vyhráli tři utkání za sebou
a zdramatizovali tak celý zápas. Za stavu 8 : 6 pro Vysoké Mýto nastoupili v dalším zápase
nejlepší hráči obou týmů, Fišer proti svitavskému Charousovi. V krásném zápase plném
dlouhých výměn byl šťastnější domácí hráč. Uštědřil Fišerovi první prohru v sezóně a stáhl
náskok již jen na rozdíl jediného bodu. V dalším utkání nastoupil Dvořák proti skvěle hrajícímu
Švancarovi. Zápas dospěl do pátého setu, ve kterém svitavský hráč již vedl 8 : 4 a měl blízko k
tomu, aby se skóre srovnalo, ale to Dvořák nedopustil a sérií vítězných míčů otočil na
konečných 11 : 9. Poslední tečku za utkáním udělal Synek, který porazil domácího Bartošíka 3 :
1 na sety a završil výhru nad velice nepříjemným soupeřem. Body: Fišer - 3,5 b, Dvořák - 3,5
b, Synek - 2,5 b, Vojnar - 0,5 b

  

  

Těmito dvěma výhrami se Orel Vysoké Mýto posunulo na krásné druhé místo krajského
přeboru!

  

  

Další dvojutkání hraje Orel Vysoké Mýto 29. 10. 2017 na stolech Lanškrouna a Ústí nad Orlicí.

  

Martin Dvořák
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